(fiA%5] HEBE8% XEHMTIR—IUITNET,
NEEFRMOEEHRSA

201948 1H

2019598 BN DHRBEEDEHSE

BEMNEHOHRECH AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST EMERARFEICESE, KENSREMERNBSETEEEY,

1. REERBRIEOETEICAWSEEHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EfEFYEEEE 56080 H ( 2019F48 ~ 2019468 OFEHEEEIE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMESE — EEFHREEE
SAOREMEHELTEEE = 56080 — 67,170 = -11,090 — -11,000 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X ~11000 x 108% = -249480 = -2495 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. \EEFHMOHER (HEEXETHART)

J\EEMH
BERANER EXHEME) HEEBGHEM) | #ARessnesi™)
AR 00~80m 896.47 460.38 43543
BE 8.1~300m 1,272.27 413.40 388.45
CEf 30.1mulE 4,320.03 311.80 286.85




[§A%) EEHES® 20194E9H1H
INEEROPERESAL

2019108 B DHREEOHHSE

BENSEADHRETHAWEEELTEBEILBLLEITFET,
ST EHERABRFECE O KENEEMEFABSETREEY,

1. BHEBRABRBEOETICAWNSERMESE
D HEFHEEEE 67,170 H ({E#AEKY)
Q@ EEFHEEER 53490 F ( 2019458 ~ 20194678 O FEHEEER)
XD EREIZHEETYEREHD160%ETELET (67,170M X 160%=107,470M)

2. [RFMEREBEORE

FRAHER ZBZE (100 RFEEIVIET) = RRFHRMMEE — EEFHREMEE
SADORMEEESEE = 53490 — 67,170 = -13680 — -13,600 F

3. KEHTHMPARLENERTE
REHEEZESHZE100HICDEREBRESHBEE 1L A A—FIL(M)HTF=Y0. 210HARL=LET,

0. 21 1’80 ~13600 x 108% = -30.8448 = -3085 M

4. SRBBMMEDHETE
HEROEEHMHSINENSHMAREEZMEL TRHENEHEMELES,
EELERMEICOEFELTREEHYEE A,

5. \EEFOHER (HERFXETHART)

J\EEHH
BRNER EAXHEEA) EEHEGPEF) | AREEEHSEE )
AZ 00~8.0m 896.47 460.38 429.53
B# 8.1~300m 1,272.27 413.40 382.55
CE 30.1mLlE 4,320.03 311.80 280.95




[EA#])] BHEHRFEI10% 2019410818
INEEROPERESAL

201911 A Bt DHREEOHHSE

BENSEADHREZHAWEEELTEBEILBLLEITFET,
ST EHERABRFECE O KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREMESE
D BEETHYEEMEE 67,170 H (H#AKZKLY)
Q@ EEFHEEERE 47630 F ( 2019468 ~ 2019488 O FEHEEMER)
XD EREIZHEETYEREHD160%ETELET (67,170M X 160%=107,470M)

2. [RFMEREBEORE

FRAHER ZBNZE (1I00ARFEEIVIET) = RRFHRMMEE — EEFHREEE
SADRIEEESEE = 47630 — 67170 = -19540 — -19,500 M

3. KEHTHMPARLENERTE
REHEEZESHZE100HICDEREBRESHBEE 1L A A—FIL(M)HTF=Y0. 210HARL=LET,

0. 21 1’80 19500 x 110% = -450450 = -4505 M

4. SRBBMMEDHETE
HEROEEHMHSINENSHMAREEZMEL TRHENEHEMELES,
EELERMEICOEFELTREEHYEE A,

5. \EEFOHER (HERFXETHART)

J\EEMH#
ERARER EXHEME) EEBMMEF) | ARSESNSEHE)
AE 00~80m 913.07 468.90 423.85
BE 8.1~30.0m 1,295.83 421.05 376.00
CE 30.1mLLE 4,400.03 317.58 27253




